
 



Proces prijímania do materskej školy 

Portál elektronických  prihlášok do škôl pokrýva celý proces prijímania detí na predprimárne vzdelávanie do materských škôl - od výberu školy až po rozhodnutie o 

prijatí, prípadne spracovanie odvolania. 

Elektronické prihlášky na predprimárne vzdelávanie v materskej škole sa podávajú v období od 1. mája do 31. mája 2026 cez portál  https://eprihlasky.iedu.sk/ 

 

Kľúčové informácie 

Predprimárne vzdelávanie na Slovensku je povinné pre všetky deti, ktoré dovŕšia 5 rokov do 31. augusta príslušného roka. 

Dieťa, ktoré dovŕši počas školského roka tretí rok veku, má právo na prijatie do nasledujúceho školského roka na predprimárne vzdelávanie v materskej škole. Vo 

výnimočných prípadoch, ak to kapacita školy umožňuje, môžu byť prijaté aj deti mladšie ako 3 roky,  teda od 2 rokov. Podmienky prijímania detí do materskej školy 

určuje riaditeľ školy po dohode so zriaďovateľom. 

Na prihláške vyjadrujete svoju preferenciu škôl zoradením vybraných škôl do poradia. Poradie škôl na prihláške ovplyvňuje to, do ktorej školy môže byť dieťa 

prijaté, ak splní podmienky prijatia vo viacerých školách. Najvyššiu preferenciu má prvá škola v poradí, najnižšiu preferenciu má posledná škola v poradí. Takto 

vyjadrené preferencie budú zohľadnené pri rozhodovaní o prijatí dieťaťa, preto je dôležité starostlivo zvážiť, v akom poradí uvediete školy na prihláške. 

Povinné predprimárne vzdelávanie trvá jeden školský rok. Ak dieťa po dovŕšení šiesteho roku veku nedosiahne školskú spôsobilosť, riaditeľ materskej školy 

rozhodne o pokračovaní plnenia povinného predprimárneho vzdelávania v materskej škole. 

Dieťa, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, môže byť oslobodené od povinnosti dochádzať do materskej školy do pominutia dôvodov, ak mu jeho 

zdravotný stav neumožňuje vzdelávať sa.  

Povinnou prílohou  k prihláške je potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa, ktoré vystaví pediater. Tento dokument obsahuje aj informáciu o povinnom 

očkovaní. 

Konkrétne podmienky a celý popis kľúčových informácií k prijímaniu detí do materských škôl sú pravidelne aktualizované v usmernení MŠVVaM SR. 

 

Postup podania prihlášky 

1 Vyberte si materské školy 

Informácie o školách a možnosť vyhľadávania nájdete v sekcii Nájsť školu. 

https://eprihlasky.iedu.sk/
https://www.minedu.sk/usmernenie-k-prijimaniu-deti-na-predprimarne-vzdelavanie-do-materskej-skoly/
https://eprihlasky.iedu.sk/Najst-skolu


Pri prihlasovaní môžete uviesť viacero škôl v poradí podľa vašich preferencií. 

2 Navštívte pediatra 

Pediater vám vystaví potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa a informáciu o povinnom očkovaní. 

3 Skontrolujte potrebné prílohy 

V časti Vzory príloh k prihláške nájdete všetky dokumenty, ktoré môžu byť súčasťou prihlášky. 

4 Podajte elektronickú prihlášku 

Zaregistrujte sa, prihláste sa, vyplňte prihlášku, priložte povinné prílohy a odošlite ju jedným klikom. 

5 Spracovanie prihlášky školou 

Po podaní môžete sledovať stav prihlášky priamo na portáli. 

Rozhodnutie školy Vám bude doručené a sprístupnené v časti Elektronická výveska. 

Pri neprijatí bude rozhodnutie doručené aj poštou, prípadne do vašej elektronickej schránky. 

 

Povinné prílohy k prihláške 

Pri podaní prihlášky o prijatie dieťaťa je povinnou prílohou: 

• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od pediatra, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. 

Pri podaní prihlášky o prijatie dieťaťa so zdravotným znevýhodnením, je prílohou: 

• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od pediatra, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa, 

• správa z diagnostického vyšetrenia zariadenia poradenstva a prevencie a 

• odporúčanie pediatra. 

Pri podaní prihlášky o prijatie dieťaťa s nadaním, je prílohou: 

• potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti, ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa a 

• správa z diagnostického vyšetrenia zariadenia poradenstva a prevencie. 

Prihláška do materskej školy musí byť podpísaná obidvomi zákonnými zástupcami. 

 

https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-skoly#vzory-k-prihlaske
https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-skoly


 

Proces prijímania dieťaťa do materskej školy prestupom  

Ak dieťa navštevuje materskú školu a zákonní zástupcovia zo závažných dôvodov prehlasujú dieťa do inej materskej školy je potrebné: 

• podať žiadosť o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie prestupom: stiahnuť žiadosť, 

• priložiť potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa od pediatra (stiahnuť žiadosť), ktorého súčasťou je aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa. 

V tomto prípade zákonný zástupca nepodáva prihlášku elektronicky. 

 

Podmienky prijímania detí do materskej školy v Králikoch 

Podmienky prijímania detí do materskej školy určuje riaditeľ školy po dohode so zriaďovateľom. 

1 Podľa zákona č. 245/2008 Z. z. (školský zákon) § 28 sa do materskej školy prednostne prijímajú deti, ktoré v školskom  roku 2026/27 dovŕšia šesť a predprimárne 

vzdelávanie sa pre dieťa stáva povinné. 

2 Materská škola uprednostňuje prijatie dieťaťa s právom na prijatie, znamená to, ktoré dovŕši tri alebo štyri roky veku do 31. augusta 2026 a má trvalé bydlisko v 

spádovej oblasti materskej školy. Právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2026/27 sa uplatňuje len podaním elektronickej prihlášky v období 

od 1. mája 2026 do 31. mája 2026. 

3 Ak počet žiadostí presiahne kapacitné možnosti školy aj po prijatí všetkých detí s povinnou dochádzkou a detí s právnym nárokom podľa spádovej oblasti, 

prednosť dostanú súrodenci detí, ktoré už materskú školu navštevujú a v roku 2026 dovŕšia tri roky a v poslednom rade dvojročné deti  

 

Dôležité termíny 

1. máj – 31. máj - obdobie na podávanie prihlášok do materskej školy 

28. máj – návšteva materskej školy s dieťaťom a fyzický zápis na šk. rok 2026/27 

8. júl - termín, do ktorého riaditelia materských škôl rozhodnú o podaných prihláškach 

1. september - nástup dieťaťa do materskej školy 

 

https://msprofesorasaru.eu/dokumenty/ziadost-o-prijatie-dietata-na-predprimarne-vzdelavanie-prestupom.docx
https://msprofesorasaru.eu/dokumenty/Potvrdenie-o-zdravotnej-sposobilosti-dietata.pdf

